

2023年5月10日

各位

株式会社クシム
代表取締役会長 中川 博貴
(証券コード:2345 東証スタンダード市場)
(お問い合わせ先)代表取締役社長 伊藤 大介
電話03-6427-7380

過年度の有価証券報告書等及び決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、本日付で過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、決算短信等についても訂正をいたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社は、2023年4月24日付「過年度の連結財務諸表に関する誤謬の判明のお知らせ」で公表しましたとおり、2022年10月期第3四半期の企業結合の会計処理において、当時子会社であった株式会社イーフロンティアを売却する際の会計処理に誤りがあることが判明したため、必要と認められる訂正を行うことといたしました。

これらの決算訂正により、下記のとおり、本日付けで訂正決算短信等の開示及び過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を提出いたしました。

2. 本日開示した訂正決算短信等

2022年10月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2022年10月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

3. 本日提出する有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書

有価証券報告書

第27期(自 2021年11月1日 至 2022年10月31日)

四半期報告書

第27期第3四半期(自 2022年5月1日 至 2022年7月31日)

第28期第1四半期(自 2022年11月1日 至 2023年1月31日)

4. 訂正による過年度業績への影響額

今回の訂正に伴う対象期間の業績への影響額は以下のとおりであります。なお、個別財務諸表等への影響はありません。

【連結財務諸表】

(単位：千円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率 (%)
第27期 (2022年10月期) 第3四半期	営業利益	89,687	89,687	—	—
	経常利益	83,383	83,241	△141	△0.17
	親会社株主に帰属する 当期純利益	626,285	492,105	△134,180	△21.42
	総資産	6,603,707	6,603,707	—	—
	純資産	5,921,180	5,921,180	—	—
第27期 (2022年10月期) 通期	営業利益	199,635	199,635	—	—
	経常利益	193,510	193,510	—	—
	親会社株主に帰属する 当期純利益	753,057	619,019	△134,038	△17.80
	総資産	6,444,226	6,444,226	—	—
	純資産	5,848,183	5,848,183	—	—

以上